鴻巣市制施行７０周年記念「川幅うどんアレンジレシピコンテスト」募集要項

１．目的
鴻巣市制施行７０周年を記念して、鴻巣のグルメをもっと盛り上げるために、川幅日本一を象徴する、鴻巣名物川幅うどんの「美味しくて」「新しい」アレンジレシピを募集します。
うどんのアレンジレシピだけでなく、洋食やスイーツなど、うどんを別のものにアレンジしたレシピなど、あなただけの自慢のレシピをお待ちしています。

応募期間：２０２４年１０月１日～２０２４年１０月２０日
応募資格：日本国内に在住の方
応募条件：レシピはオリジナルで未発表のものとし、市販の鴻巣川幅うどん（乾麺）を使用してください。ご自身で打ったうどんは使用できません。
部活動やサークルなどの団体・グループでの応募も可とします。

応募方法 ：郵送又はメールにてご応募ください。
Eメールの場合、本文にお名前とメールアドレスを記入して頂き、応募様式にレシピ（メニュー名、材料と分量、何人前か、手順と調理時間、PRポイント）に完成写真（真上から1枚と別アングルを1～2枚）を添付して下記メールアドレスまで応募してください。メールアドレス ：konosu.hinanosato@gmail.com
郵送の場合、〒365-0037　鴻巣市人形１－４－２０　産業観光館ひなの里内一般財団法人鴻巣市観光協会　まで、応募様式にレシピ（メニュー名、材料と分量、何人前か、手順と調理時間、PRポイント）に完成写真（真上から1枚と別アングルを1～2枚）と名前、メールアドレスを添付してご応募ください。
団体・グループでの応募の場合、代表者の連絡先をご記載ください。
複数のレシピの応募は可能ですが、１つのレシピにつき１枚の応募用紙を使用してください。

各賞 ：「最優秀賞」「優秀賞」を受賞された方には、副賞として鴻巣特産品を贈呈します。
➢ 「最優秀賞」➢ 「優秀賞」
審査結果は、鴻巣市観光協会のホームページ（https://www.konosu-kanko.jp/）で発表するほか、２０２４年１１月１６日（土）開催の産業祭にて授賞式を行う予定です。 また、入賞された方にのみメールにて、ご連絡します。


・今回の募集により得た個人情報等の取り扱いについては法令を遵守し、取得目的の範囲内で利用するものとします。 
・募集状況に応じて、募集期間、各賞の発表時期、賞品の内容が変更になる場合があります。
[bookmark: _Hlk172286057]・応募レシピはコンテスト終了後、ホームページやSNS、当協会で発行するパンフレット等への掲載等、川幅うどんのＰＲに活用させていただきます。
・本コンテストの応募において投稿されたレシピに関する著作権は、投稿をもって主催者である一般財団法人鴻巣市観光協会に帰属します。
・応募レシピをホームページ等で掲載する際に、レシピおよび写真の内容の一部を調整させて頂く場合があります。また、応募レシピをもとに主催者で撮影した画像を使用する場合があります。
・応募レシピについて、第三者との間で紛争が生じた場合、投稿者は投稿者の責任によって解決するものとします。
・本コンテストの運営を妨害する行為、他人の著作権その他の知的財産権を侵害する行為、他人を誹謗中傷する行為、公序良俗に反する行為、その他一般常識に反する行為は禁止します。
・応募に際して、虚偽の情報が含まれているもの、その他主催者が適当でないと判断したものは審査対象になりません。
・審査に関するお問い合わせには一切お答えできません。
